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 Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Νομικών, 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως για την Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024, στις 9.00 π.μ., έχει ως 

ακολούθως: 

 

Α. Διαδικαστικά Ζητήματα: 

 9.00 π.μ. 1.  Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ’ εφαρμογήν των 

προνοιών του Κανονισμού 41Α. 

 

  2.  Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής. 

 

B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου 

(Κανονισμός 41Α): 

 9.05 π.μ. - Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δημόσιοι κατήγοροι κατά την 

άσκηση των καθηκόντων τους, όπως αυτά καταγράφονται στις εκθέσεις 

συμμόρφωσης της Ομάδας Κρατών κατά της Διαφθοράς (GRECO), 

λαμβάνοντας υπόψη και τις σχετικές καταγγελίες από τους ίδιους τους 

δημόσιους κατήγορους ειδικότερα επί θεμάτων που άπτονται της 

ασφάλειάς τους. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της κ. Ειρήνης Χαραλαμπίδου) 

(27.3.2024) 

(Αρ. Φακ. 23.04.041.084-2024) 

Έναρξη της συζήτησης.  

 

Γ. Νομοθετική Εργασία: 

 10.20 π.μ. - Ο περί Επιτρόπου Ισότητας των Φύλων και περί Συναφών Θεμάτων 

Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.078-2024) 

Συζήτηση επί της αρχής. 

(Θέσπιση νομικού πλαισίου σχετικά με τον θεσμό του/της Επιτρόπου 

Ισότητας των Φύλων.) 

(Αντίγραφο κειμένου του νομοσχεδίου επισυνάπτεται.) 

 

Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης: 

  1. Ο περί Αστυνομίας (Ανεξάρτητη Αρχή Διερεύνησης Ισχυρισμών και 

Παραπόνων) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Νίκου Γεωργίου, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας 

Αμμοχώστου) 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.103-2023) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής της πρότασης νόμου στην 

Ολομέλεια του Σώματος. 

(Θέσπιση του αδικήματος της εκ προθέσεως παροχής ψευδών, 

παραπλανητικών ή/και ανακριβών στοιχείων ή/και υποβολής ψευδών, 

παραπλανητικών ή ανακριβών καταθέσεων στην Αρχή Διερεύνησης 

Ισχυρισμών και Παραπόνων κατά της Αστυνομίας.) 
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  2. Ο περί Ποινικού Κώδικα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.071-2024) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην Ολομέλεια 

του Σώματος. 

(Στοιχειοθέτηση του αδικήματος της δημόσιας βλάβης, ώστε αυτό να 

διαπράττεται όχι μόνο στις περιπτώσεις όπου η ψευδή κατάθεση δίδεται σε 

αστυνομικό, αλλά και όταν η κατάθεσή αυτή δίδεται σε οποιοδήποτε άλλο 

πρόσωπο, το οποίο εξουσιοδοτείται να διενεργεί ανακρίσεις σε σχέση με τη 

διάπραξη ποινικού αδικήματος.) 

 

  3. Ο περί της Εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2017/1939 του Συμβουλίου, 

της 12ης Οκτωβρίου 2017, σχετικά με την Εφαρμογή Ενισχυμένης 

Συνεργασίας για τη Σύσταση της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.051-2024) 

Καθορισμός ημερομηνίας υποβολής του νομοσχεδίου στην Ολομέλεια 

του Σώματος. 

[Βελτίωση της άσκησης των αρμοδιοτήτων της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας στη 

Δημοκρατία, κατ’ εφαρμογήν των διατάξεων της πράξης της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης με τίτλο «Κανονισμός (Ε.Ε.) αριθ. 2017/1939 του Συμβουλίου της 

12ης Οκτωβρίου 2017 σχετικά με την εφαρμογή ενισχυμένης συνεργασίας για 

τη σύσταση της Ευρωπαϊκής Εισαγγελίας».] 

 

Ε. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην 

Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση: 

  - Ο περί Απονομής της Δικαιοσύνης (Ποικίλαι Διατάξεις) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. 

(Αρ. Φακ. 23.01.065.046-2024) 

Θα υποβληθεί στην Ολομέλεια του Σώματος στις 18 Απριλίου 2024. 

(Διασαφήνιση διατάξεων οι οποίες αφορούν τον τρόπο άσκησης της 

δικαιοδοσίας και εξουσίας του Ανωτάτου Δικαστηρίου,  τη λειτουργία του 

Ανωτάτου Δικαστικού Συμβουλίου και την διεύρυνση των εξουσιών του 

Ανωτάτου Συνταγματικού Δικαστηρίου.) 

 

 

 

Διευθύντρια 

Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών 

 

Σημειώσεις 

 

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:  

 - Για το Β θέμα, ο Γενικός Εισαγγελέας της Δημοκρατίας, ο Υπουργός Δικαιοσύνης και 

Δημοσίας Τάξεως, ο Υπουργός Οικονομικών, η Γραμματέας του Υπουργικού 

Συμβουλίου και εκπρόσωποι δημόσιων κατηγόρων. 

 

[Σύνολο ατόμων: 26.  5 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας  από κάθε πλευρά)] 
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 - Για το Γ θέμα, εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, η Επίτροπος Ισότητας των Φύλων, εκπρόσωποι 

του  Εθνικού Μηχανισμού για τα Δικαιώματα της Γυναίκας, του Παγκύπριου 

Δικηγορικού Συλλόγου, της Γυναικείας Οργάνωσης ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ, της Γυναικείας 

Κίνησης ΠΟΓΟ, της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Κόμματος (ΓΟΔΗΚ), της 

Σοσιαλιστικής Γυναικείας Κίνησης, της Παγκύπριας Κίνησης Ίσα Δικαιώματα-Ίσες 

Ευθύνες, του Τμήματος Γυναικών Εργατοϋπάλληλων ΠΕΟ, του Τμήματος 

Εργαζομένων Γυναικών ΣΕΚ, του Τμήματος Ισότητας και Ίσης Μεταχείρισης (ΤΙΣΙΜ)-

ΔΕΟΚ, της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), της Παγκύπριας 

Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, 

της Γυναικείας Οργάνωσης Δημοκρατικού Συναγερμού (ΓΟΔΗΣΥ), της Κυπριακής 

Ομοσπονδίας Γυναικών Επαγγελματιών Επιχειρηματιών (ΚΟΓΕΕ), του Συνδέσμου για 

την Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ), της Ένωσης 

Κυπρίων Αγροτών (ΕΚΑ), της Γυναικείας Κίνησης Οικολόγων (ΓΥΚΟ), του 

Μεσογειακού Ινστιτούτου Μελετών Κοινωνικού Φύλου, του Κυπριακού Συνδέσμου 

Οικογενειακού Προγραμματισμού και του Κυπριακού Λόμπυ Γυναικών. 

 

[Σύνολο ατόμων: 45.  24 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 7 συνεργάτες 

βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)] 

 

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο 

οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο. 

 

3. Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την 

εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής 

συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης 

υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης 

συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη.  Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την 

είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.  

 

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό. 

 

 

4 Απριλίου 2024 
ΚΣ/ΑΟΛ/ΜΕ 
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